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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

Пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96 
E-mail: ministry@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185 

Від № 

На № від 

Рахункова палата України 

Про надання інформації 

Міністерство освіти і науки України розглянуло Ваш лист від 29.12.2015 
№ 18-2659, яким надіслано рішення Рахункової палати України від 24.11.2015 
№ 9-8 «Про результати аудиту ефективності використання коштів державного 
бюджету, спрямованих Кіровоградській льотній академії Національного 
авіаційного університету», та відповідно до вимог ст. 36 Закону України «Про 
Рахункову палату» від 02.07.2015 № 576-VIII повідомляє. 

У відповідності до Закону України від 20.11.2012 № 5499-IV "Про 
формування та розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, 
наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації 
та перепідготовку кадрів", постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2013 
№ 363 «Про затвердження Порядку розміщення державного замовлення на 
підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, 
підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів» та постанови Кабінету 
Міністрів України «Про державне замовлення на підготовку фахівців, науково-
педагогічних та робітничих кадрів, на підвищення кваліфікації та 
перепідготовку кадрів (післядипломна освіта) для державних потреб» обсяг 
державного замовлення для вищих навчальних закладів, що підпорядковані 
Міністерству, встановлюється щорічно та доводиться даним закладам на 
конкурсних засадах відповідно до рішень Конкурсної комісії. 

Конкурсна комісія утворюється щороку, до складу якої включаються 
представники МОН України, Мінекономрозвитку, експертних рад при 
акредитаційній комісії, соціальних партнерів, органів студентського 
самоврядування. Положення про її роботу, процедура проведення конкурсу, 
критерії конкурсного відбору, перелік та зразки конкурсної документації, 
вимоги до конкурсних пропозицій, форма державного контракту, який 
укладається державним замовником з виконавцем державного замовлення, що 
належить до сфери його управління, а також порядок внесення змін до 
державного контракту затверджуються відповідним державним замовником. 

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 26.11.2015 
№47816/0/1-15 до пункту 1 протоколуінширадк» снівтгипфілйазжішйшм Прем'єр

ші /12-660 від 10.02.2016 
№191/05 від 15.02.2016



4 

2 

міністра України від 24.11.2015 «Про удосконалення моделі фінансування 
освіти в Україні», Міністерством підготовлено законопроект щодо внесення 
змін до законодавчих актів у частині удосконалення системи фінансування 
вищої освіти. 

Крім того, відповідно до наказу Міністерства створена робоча група, до 
складу якої входять науковці, незалежні експерти та представники навчальних 
закладів. Метою діяльності робочої групи є вироблення нових методологічних 
підходів до реорганізації фінансування вищої школи, визначення нормативів 
матеріально-технічного і фінансового забезпечення, методики нормативного 
фінансування вищих навчальних закладів, а також створення умов для 
переходу вищих навчальних закладів на нові умови господарювання. 

На підставі прийнятих робочою групою рішень та за наслідками 
опрацювання центральними органами виконавчої влади законопроектів будуть 
розроблені проекти нормативно-правових актів, які в установленому 
законодавством порядку будуть подані на розгляд Уряду. 

Також, наказом Міністерства від 14.01.2016 № 14 затверджено перелік 
спеціальностей (напрямів підготовки), за якими може здійснюватися підготовка 
курсантів у невійськових вищих навчальних закладах. 

Управлінням ліцензування та акредитації МОН України з 2012 року по 
2016 рік було розглянуто 16 акредитаційних і ліцензійних справ 
Відокремленого структурного підрозділу «Кіровоградська льотна академія 
Національного авіаційного університету». За результатами розгляду 13 справ 
були сформовані експертні комісії, які затверджені наказами МОН України. 
Експертні- комісії безпосередньо виїжджали на місця і проводили перевірку 
Ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері вищої освіти. За 
результатами розгляду 3-х справ в МОН України даному відокремленому 
структурному підрозділу було відмовлено в отримані ліцензії у зв'язку з 
невідповідністю забезпечення освітньої діяльності Ліцензійним умовам 
надання освітніх послуг у сфері вищої освіти. 

Результати вищевказаного аудиту надіслало до Національного 
авіаційного університету для вжиття заходів щодо усунення недоліків і 
порушень за результатами даного аудиту та посилення внутрішнього контролю 
в навчальному закладі. 

Міністерством отримано інформацію про вжиті заходи Кіровоградською 
льотною академією Національного авіаційного університету, яка додається до 
даного листа. 

Крім того, Міністерство надіслало результати аудиту Кіровоградської 
льотної академії Національного авіаційного університету до Державної 
інспекції навчальних закладів для розгляду відповідно до компетенції. 

Додаток на 14 аркушах. 

Попко в. о . 
(044)481-32-90 

Заступник Міністра -
керівник апарату 




